



武进区洛阳高级中学 军训简报

第四期

主编：高一年级组



卷首语

时光如白驹过隙，军训已行程过半。洛阳高一学子们已经适应了军营的作风，有了一名军训学员的模样。他们在烈日下大声喊号，在细雨中跑出整齐步伐。付出总会有收获，因为时代的光荣属于少年！青春的光采在他们身上展现，以奋斗与坚毅，成就新的自我，他们是骄阳，未来可期！希望新生们再接再厉，不负韶华，尽展洛高学子风貌！



家長寄語

高一 10 班嚴韜爸爸：

美好的時代，美好的青春，
新時代的驕子將在軍魂的沐浴下
茁壯成長，在良師的教誨下開闊
視野，明了自身對家國之責任和
擔當。我相信，不久的將來你們
必定會在祖國所需要的每個地方
大放異彩！

加油，少年！無悔青春，不
負中華民族最鼎盛的时代！





常州市武进区洛阳高级中学 2021 级新生军训第四天

军训风采



云天收夏色，木叶动秋风。洛高 2021 级新生们开始了第四天的训练。训练场上的凉风，汗湿的军服，记录了你们的锋芒与坚定。立正、稍息、齐步跑步走，激扬矢志报国情，腿踢正步、口中呼号，练习内务、专注叠被，并肩共圆一场戎装之梦。

军训场上，年轻的面孔不惧骄阳风雨，力争做到动作最整齐、精神最饱满，这不仅是对体质的加强，更是对民族精神的传承！





軍訓日志

高一 5 班 蔡祎諾：

軍訓，無疑是一次既磨煉意志又考驗心態，既考察體能又學習中國精神的完美鍛煉機會。

我們在這裡學習到不少對今後生活、學習有著巨大幫助的知識。在這裡，“不以規矩，不成方圓”這一點也務必記牢；“服從”是軍訓的重中之重；“快、靜、齊”是訓練時的基本要求……這一切一切對我們將來有極大的幫助。

女孩子在這裡學會堅強、勇敢，最終定會頗有“巾幗不讓鬚眉”之風氣，男孩子在這兒學會軍人之風範，男人之氣魄，不乏“中國男兒當自強”之風範，集體之間也會越發團結，學會協作。現在我對“軍人以服從命令為天職”有了深刻了解，我能理解服從命令的重要性，我也學會了服從命令。



高一 9 班 劉艾佳：

軍訓不僅是對我們的體能的考驗，更多的是對我們意志的磨煉，同時提高了我們的思想水平和團隊精神。人是在不斷的磨煉中長大的，就像一棵小樹，經歷風雨後才能變成參天大樹。軍人的氣質和鋼鐵般的意志給我深刻的印象，正如一首軍歌里描寫的一樣：“比鐵還硬，比鋼還強”。軍訓中，我體會到了軍人的艱辛，感受到了軍人的豪邁氣概，教官說：“當兵後悔二年，不當兵會後悔一輩子”。軍人的奉獻精神和大公無私深深的打動我們每個人。在這裡有酸楚的淚水，有苦咸的汗水，有飄揚的歌聲，有歡樂的笑聲，我們是充實的，快樂的，苦與累已化作美與甜。

軍訓——我們不後悔！



优秀宿舍评比：我们受嘉奖啦！



家長寄語



高一 9 班陳宇洋媽媽：

在這丹桂飄香的季節，迎來了你期盼已久的軍訓生活，希望你能好好學習部隊嚴明的紀律、優良的傳統，不怕苦、不怕累，勇敢面對困難。我相信，這次軍訓，不僅是对你身體的考驗，更多的是对你意志的磨練，在以後的學習、生活中，更能做到自律、自強、自愛、團結友善，這些品質將會使你受益一生，加油！

高一 12 班邵一諾媽媽：

軍訓雖然是短暫的，但軍人嚴格訓練，鐵的紀律是永恒的主題、讓我們懂得對於生活中的磨難和坎坷，我們不但不要懼怕、逃避，還要張開雙臂以擁抱的姿勢去迎接，以沐浴的姿態去感受、因為磨練實在是成就不凡人生的甘霖，愿你能够用心去感受磨練，才能走出成功的人生，愿你能够把軍訓的這種精神實踐在學習生活中來，嚴以律己，自律自強，認真刻苦，努力學習，未來可期，將來成為國之棟梁，人民之福！



班主任 寄语



高一 9 班黄包罗老师：

军训是迈入高中生活的特殊一课，当你们穿上军装的那一刻，看着你们挺拔的身姿，浑身散发着骄傲和自豪！

严格的军训生活虽然很艰苦，想想守卫边疆的战士这点苦又算什么？你们是朝气蓬勃的当代青年，相信此次训练不仅培养了团体精神和组织纪律，更让你们变得坚强有担当！每一次历练都是一份成长更是一份骄傲，加油吧，少年！

